
Дмитриј Медведев: Сви који су умешани у терористички напад на "Крокус" заслужују смрт. Свако. Ко је платио, ко је подржао, ко је помогао. Све их побијте
понедељак, 25 март 2024 19:30

МОСКВА -  Заменик председника Савета безбедности Руске Федерације Дмитриј
Медведев оценио је данас да сви починиоци и организатори терористичког напада у
"Крокус сити холу" у предграђу Москве заслужују смрт.

  

  

"Сви ме питају. Шта да се ради? Ухваћени су. Браво за све који су их ухватили. Треба ли
их убити? Треба. И биће. Али много је важније побити све уплетене. Свако. Ко је платио,
ко је подржао, ко је помогао. Све их побијте, написао је он на свом Телеграм каналу,
преноси ТАСС.

  

Ухапшено је 11 особа повезаних са нападом, укључујући сва четири директна извршиоца
који су покушали да побегну ка граници са Украјином.

  

Нико се није јавио да брани терористе, држава им обезбедила адвокате
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Четворицу окривљених за терористички напад у концертној дворани "Крокус" у
Подмосковљу заступају адвокати које је ангажовала држава и ниједан бранилац се није
добровољно јавио, потврдио је данас неименовани извор у московском суду.

  

"За одбрану четворице оптужених ангажовани су адвокати које је обезбедила држава",
потврдио је за ТАСС неименовани извор.

  

Четворица оптужених су Далерјон Мирзојев, Сајидакрам Рачабализод, Шамсидин
Фаридуни и Мухамедсобир Фаизов.

  

Они су осумњичени да су увече 22. марта извршили смртоносни терористички напад у
концертној дворани "Кроцус Сити Хол" у Красногорску, у предграђу Москве.

  

Према досадашњој евиденцији Руског истражног комитета, број погинулих је 137, али
наводи се да би могао да буде већи.

  

Министарство здравства Московске области саопштило је да су 182 особе повређене.

  

Ухапшено је укупно 11 особа за које се сумња да су умешане у овај терористички напад,
укључујуци четворицу наоружаних нападача који су приведени у Брјанској области,
југозападно од Москве, док су покушавали да побегну преко границе и домогну се
Украјине.

  

(Танјуг)
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